	1. Выбери знак, пропущенный в записи:

35 · 27 … 30 · 27 + 5 · 27.

а) >  б) <  в) =

2. Найди значение произведения 22 · 32.

а) 664  б) 706  в) 704

3. Верно ли утверждение, что значения произведений 

92 · (50 + 6) и (9 + 2) · 56 равны?

а) да  б) нет

4. Выбери верное равенство.

а) 2047 · 36 = 73696  

б) 2047 · 36 = 73782   

в) 2047 · 36 = 73692

5. Выбери запись, в которой умножение выполнено без ошибок.

а) 2480 · 25 = 62025 

б) 2480 · 25 = 62000   

в) 2480 · 25 = 6200

6. Выбери значение выражения:

(920 + 80) · 458.

а) 1458  б) 45800  в) 458000

7. Число 834 увеличили в 470 раз. Какое число получили?

а) 392970  б) 391980  в) 392908

8. Выбери делимое, пропущенное в записи

… : 81 = 125 (ост.2)

а) 10125  б) 10127  в) 10123

9. Найди значение произведения:

25 · (40 + 80).

а) 2500  б) 300  в) 3000

10. Выбери число, пропущенное в записи:

60625 : 200 = 303 (ост. …).

а) 125  б) 25  в) 5
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